

利普施塔特/常州，2022年7月25日

海拉与合资伙伴海纳川开设新的车灯工厂，进一步提升在中国的生产能力

- 这是合资公司海纳川海拉车灯在中国设立的第三个车灯工厂
- 初期年产量约为 60 万套
- 新工厂生产汽车前脸处约两米长的贯穿灯，是同类产品中最大且最复杂的灯带之一

北京海纳川海拉车灯是海拉与北汽集团旗下公司海纳川共同设立的合资企业，该合资企业成立于 2014 年。该企业在江苏省常州市开设了一家新的车灯工厂，新工厂是该企业旗下的第三家工厂，常州新址的投资额超千万欧元。双方还设立有另一家专注于电子产品的合资企业，并在镇江设有生产基地。

常州新工厂的生产面积约为 12000 平方米。工厂专注于汽车前脸的前沿技术，例如，生产一款超两米长、横跨整个汽车前脸的贯穿灯带。它由单个模组组成，其发光带是中国汽车市场上最大且最复杂的一种。该产品为一家中国电动汽车制造商配套。初期年产量约为 60 万套。目前，该新工厂拥有近 150 名员工；员工数将在今后扩张的中期阶段增至 300 名左右。

海拉亚太区照明业务负责人 Didier Keskas 表示：“能够共情的车身照明早已成为一种定义风格的元素。由于此类解决方案对汽车制造商的独特定位和品牌辨识做出了决定性的贡献，中国市场对创新车身照明的需求尤其旺盛。为了推动这一趋势的发展，我们与合作伙伴海纳川携手，共同实现了一个高度复杂的客户项目并满足了超高的造型和性能要求。因此，我们在中国市场为先进的车身照明领域树立了新的标准。”

海纳川副总裁陈更表示：“与我们的长期合资伙伴海拉在常州开设的新车灯工厂是我们迈出的重要一步，是海纳川高质量、高精尖发展的重要举措，是海纳川公司在新能源领域的布局。不仅该工厂所生产的照明解决方案符合当下的核心趋势，从战略上而言，该工厂也位于中国重要的长三角汽车产业集群的腹地。为此，我们很高兴与海拉一起庆祝新工厂的开业，并进一步巩固我们在国内市场的地位。”

如需了解进一步详情和图片资料，请访问我们的媒体库：www.hella.cn/新闻

关于海拉集团

海拉是一家上市的国际汽车零部件供应商，也是佛瑞亚（FORVIA）集团旗下公司。在该事实集

团内，海拉专注于高性能汽车照明和汽车电子产品。同时，公司还依托其生命周期解决方案事业部为零部件和汽车修理厂业务以及特殊车辆制造商提供广泛的服务和产品组合。海拉在全球拥有超过 125 个布点和 36000 名员工，2020/2021 财年经汇率和权益调整后的销售额为 65 亿欧元。

关于海拉中国

海拉在中国的业务开展已经超过 30 年。海拉中国布点由两大支柱构成：海拉独资机构，以及与当地合作伙伴建立的合资企业，为国际和本土汽车制造商提供服务。2020/2021 财年，海拉在中国的销售总额约 8.9 亿欧元。

关于 FORVIA 佛瑞亚

FORVIA 佛瑞亚整合了佛吉亚与海拉的互补性技术和工业优势。凭借分布在全球 40 多个国家的 300 多家工厂和 77 处研发中心、150,000 名员工（包括 35,000 多名工程师），FORVIA 佛瑞亚为应对现在和未来的汽车行业挑战提供了独特而全面的解决方案。FORVIA 佛瑞亚拥有 6 个事业部、24 条产品线以及超过 14,000 项知识产权专利，致力于成为全球 OEM 首选的创新和整合合作伙伴。FORVIA 佛瑞亚旨在成为预见并实现出行转型的变革者。www.forvia.com

关于海纳川

北京海纳川汽车部件股份有限公司成立于 2008 年 1 月，是北汽集团旗下一家国际化、综合性的汽车零部件集团。公司拥有 50 余成员企业，10 余家境外工厂，全球员工超过 27000 人。海纳川公司成立以来，实现了快速发展。年营业收入从成立之初的 31 亿元，增长到 2021 年的 648 亿元。位列《美国汽车新闻》全球汽车零部件供应商百强榜第 40 位，上榜中国汽车零部件企业第 2 位。

公司拥有国家级企业技术中心、国家级工程实验室、24 家高新技术企业，两级研发队伍超过 2000 人，拥有强劲的创新能力和研发能力，能够为客户提供核心零部件系统化创新解决方案。公司产品涵盖内外饰、电子电器、底盘、动力、车身、新能源及智能网联六大体系，为全球 40 多家知名整车企业提供配套保障服务，与全球 20 余家顶尖的汽车零部件集团形成了紧密合作。公司在天窗、活塞、铝合金轻量化等细分产品领域拥有顶尖实力，在“新四化”前沿技术领域积极布局并取得了丰硕的产业化成果。

了解更多信息，请联系：

Markus Richter 博士
公司发言人
电话：+49 (0)2941 38-7545
Markus.Richter@forvia.com

Olivia Luo 罗曼芮
媒体联系人
电话：+86 21 6058 2753
Olivia.Luo@forvia.com

海拉集团
Rixbecker Straße 75
59552 利普斯塔特/德国
www.hella.com

海拉中国
浦东新区海阳西路 555 号前滩中心 7 层
200126 上海 / 中国
www.hella.cn